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<３月定例会の報告＞ 

午前中は役員会・午後からは 1 年を

振り返ってというテーマで開かれまし

た。話し合いの主な内容は以下のとお

りです。 

・入会者をもっと増やしたい。法人化

すると予算がたくさん出ると聞いたが

病院家族会も対象になるのか。それだ

と独立して別組織として活動目標を決

めて自力で予算獲得することになるだ

ろう。 

病院家族会はここに来るとホッとする

病院ならではの良さがある。情報提供

してもらえる。使える社会資源はすべ

て利用してやりたい。 

いくら出かける場所があっても本人が

行かなければいくら資源があっても意

味がない。一番は家から出られない人

への援助が必要。 

 

<４月定例会の報告＞ 

３月の話し合いを受けて、NPO 法人の

活動を行っている岡山マインド「ここ

ろ」の多田さんに NPO の仕組みと現在

の活動ないようについて説明してもら

いました。内容は以下の通りです。 

NPO は営利目的ではなく、助成金・寄

付金などを受けながら心病む人への支

援や理解を行う非営利組織です。 

「こころ」もあちこちから補助金を

もらって活動してきた。そのため毎年、

県へ事業計画と予算・決算を報告しな

ければならい。事務手続きは結構大変。

メンバーも自分自身をオープンにし、

倉敷の朝市に出店したり、在宅の方へ

の訪問や、地域へ精神保健活動の理解

を求める、活動や情報を発信している。

この２～３年は地域の方が声をかけて

くださるようになってきました。 

家族の方も病院だけでなくそれぞれ

の地域で自分たちが必要と思う事を作

ることから始めてみたら広がるのでは

ないか。まずは行動することが大切。

この後、家族会の中では今の自分たち

では NPO を立ち上げる力がない。家族

として少しでも多くの家族の方に参加

してもらえるようアピール文を出した

り、誘ったり、最近出席されていない

方たちへ声かけするところから始めよ

うという話になりました。 

 
お知らせ 

① ５月は第 22 回定期総会・院長の記念

講演を 23 日（日）13 時 30 分～マイ

ンドホールで開催します。テーマは

「まきび病院から見た現代を語るー

私たちは今、どう生きるべきか」（仮

題）です。役員の方は 10 時 30 分～

あおたけの間で役員会を開きますの

で万障お繰り合わせの上、お越しく

ださい。 

② ６月定例会は６日（日）10 時病院集

合で足守近水園にて交流会・散策を

行います。 

参加希望の方は５月末までに事務局

まで移動手段を含めてお申し込みく

ださい。参加費は２千円程度で、当

日ご準備ください。 


